OPORTUNIDADES DE NEGOCIO Y MERCADOS EMERGENTES.

El próximo día 5 de septiembre, jueves, a las 20,00 horas tendrá lugar la conferencia “OPORTUNIDADES DE NEGOCIO EN MERCADOS EMERGENTES, PERÚ”, en el Salón de Actos de EXPOURENSE, en la calle Finca Sevilla, s/n, de Ourense y correrá a cargo de D. Andrés Arriaga, Director Gerente del GAI, Grupo Arrivelo Inversiones. 

La iniciativa surge desde Federación de Autónomos de Galicia en conjunto con el Grupo Arrivelo y con la colaboración de EXPOURENSE,  ya que desean dar a conocer las actividades empresariales y las posibilidades de negocio que actualmente ofrece el país andino de la mano de D. Andrés Arriaga, que actualmente desempeña una importante labor consultora en uno de los países emergentes de Latinoamérica.
La firma coruñesa, Arrivelo Internacional, que forma parte del Grupo, ha sido la "acompañante" en los procesos de internacionalización de más de 25 empresas españolas y norteamericanas de sectores tan diversos como infraestructuras, energías, minerías, construcción, seguridad, iluminación o sector naval.

Tras centrar inicialmente su trabajo de asesoría empresarial en grandes empresas, la firma ha profundizado su actividad en el último año en la captación de PYMES que pretendan dar el salto al país sudamericano. Las favorables condiciones del mercado peruano en diferentes sectores económicos, así como los estudios realizados por Arrivelo Internacional,

permiten ahora abrir‚ el mercado peruano a las PYMES gallegas. 
A Coruña 19 de agosto de 2013

FEDERACION DE AUTONOMOS DE GALICIA.
